



## **В Архангельске сотрудник отделения почтовой связи предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 36-летней сотрудницы одного из отделений почтовой связи города Архангельска в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

Следствием установлено, что в период с июня по сентябрь 2020 года сотрудница отделения почтовой связи филиала АО «Почта России» похитила путем присвоения денежные средства в размере 288 тысяч рублей, являющиеся суммой пенсий и пособий 6 жителей областного центра. Обвиняемая внесла в программу на служебном компьютере недостоверные сведения о том, что получатели пенсий и социальных пособий получили указанные денежные средства на руки от почтальона, в дальнейшем распорядилась чужими деньгами в личных целях.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, проведенной отделом безопасности УФСБ Архангельской области АО «Почта России», ОЭБиПК УМВД России по г.Архангельску и ОП №5 УМВД России по г.Архангельску.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину, раскаялась в содеянном. Почта России возместила причиненный ущерб пенсионерам и получателю социальной выплаты.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1521703>